

PROCES VERBAL
INCHEIAT ASTĂZI 11.11.2020 CU OCAZIA DESFĂȘURĂRII ȘEDINȚEI
ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL COSTULENI CU URMĂTOAREA
ORDINE DE ZI:

1. **Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului de investiții cu titlul „Creșterea gradului de participare a elevilor din comuna Costuleni la procesul de învățare on-line în contextul crizei pandemice create de coronavirusul SARS-CoV-2 prin achiziționarea de echipamente IT”- inițiator- d-l primar Mirică Dodan;**
2. **Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului de investiții cu titlul „Consolidarea capacității unităților de învățământ preuniversitar de stat în vederea gestionării situației de pandemie generată de virusul SARS-COV-2”- inițiator- d-l primar Mirică Dodan;**
3. **Proiect de hotărâre privind achiziționarea unui utilaj Cilindru Compactor- inițiator- d-l primar Mirică Dodan;**
4. **Proiect de hotărâre privind aprobarea unor modificări în structura funcțiilor din cadrul Aparatului de specialitate al primarului comunei Costuleni- inițiator- d-l primar Mirică Dodan;**
5. **Proiect de hotărâre privind contractarea de servicii de elaborare a documentației tehnico- economice pentru obiectivul de investiție ” Înființare rețea de apă în satul Cozia, com. Costuleni”- inițiator- d-l primar Mirică Dodan**

La ședință sunt prezenți toți cei 15 consilieri locali aleși .

D-l președinte de ședință Dumitru Ioan dă citire ordinii de zi.

Ordinea de zi se supune aprobării și este aprobată în unanimitate.

Punctul 1 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului de investiții cu titlul „Creșterea gradului de participare a elevilor din comuna Costuleni la procesul de învățare on-line în contextul crizei pandemice create de coronavirusul SARS-CoV-2 prin achiziționarea de echipamente IT”

Se prezintă materialele.

D-l consilier local Petria Sorin :” Vă rog să aveți în vedere achiziționarea unor echipamente eficiente care să îmbunătățească condițiile de predare. De exemplu, sunt necesare camere web deoarece camera laptopului nu acoperă toată tabla. ”

D-l consilier local Chirilă Adrian precizează că încă sunt profesori care lucrează de pe telefon.

D-na consilier local Râmbu Cristina, director adjunct al Școlii Gimnaziale Costuleni prezintă dificultățile întâmpinate pe timpul desfășurării on line a activității didactice. Propune achiziționarea de camere web precum și a tablelor interactive.

D-l consilier Chirilă Adrian reclamează calitatea internetului.

Hotărârea privind aprobarea proiectului de investiții cu titlul „Creșterea gradului de participare a elevilor din comuna Costuleni la procesul de învățare on-line în contextul crizei pandemice create de coronavirusul SARS-CoV-2 prin

achiziționarea de echipamente IT”se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 2 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului de investiții cu titlul „Consolidarea capacității unităților de învățământ preuniversitar de stat în vederea gestionării situației de pandemie generată de virusul SARS-COV-2”

Se prezintă materialele .

Hotărârea privind **aprobarea proiectului de investiții cu titlul „Consolidarea capacității unităților de învățământ preuniversitar de stat în vederea gestionării situației de pandemie generată de virusul SARS-COV-2”** se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 3 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind achiziționarea unui utilaj Cilindru Compactor .

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind **achiziționarea unui utilaj Cilindru Compactor** se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 4 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea unor modificări în structura funcțiilor din cadrul Aparatului de specialitate al primarului comunei Costuleni.

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind **aprobarea unor modificări în structura funcțiilor din cadrul Aparatului de specialitate al primarului comunei Costuleni** se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 14 consilieri locali prezenți.

Punctul 5 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind contractarea de servicii de elaborare a documentației tehnico- economice pentru obiectivul de investiție ” Înfiițare rețea de apă în satul Cozia, com. Costuleni”

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind **contractarea de servicii de elaborare a documentației tehnico- economice pentru obiectivul de investiție ” Înfiițare rețea de apă în satul Cozia, com. Costuleni”** se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Epuizându-se subiectele de pe ordinea de zi, sedinta se declara incheiată, drept pentru care s-a intocmit prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE SEDINTA,

**Consilier local,
IOAN DUMITRU**



**Intocmit,
SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,
LOREDANA MANUELA ANCHIDIM**